

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Miercuri, 8 iunie 2022

● 4 pagini

actualitate / 2

Emmanuel Macron nu vrea „umilirea Rusiei”!

Păun și Ștefănescu, de la Sepsi, propuși la Universitatea Craiova

sport / 4

Reuniunea Consorțiului Universitar ACROSS la Universitatea din Craiova



Astăzi, 8 iunie a.c., la Universitatea din Craiova, are loc deschiderea întâlnirii de lucru a membrilor Consorțiului European Cross-Border University - ACROSS. Universitatea din Craiova este membră a alianței universitare internaționale ACROSS, din data de 7 martie 2022, când Rectorul Universității din Cra-

iova, prof. dr. Cezar Ionuț Spînu, a semnat Convenția de Aderare la consorțiu.

Consortiul este format din 10 universități de prestigiu din Europa: Universitatea din Craiova, Universitatea de Tehnologie Białystok (Polonia), Universitatea Tehnică Chemnitz (Germania), Universitatea din Girona

(Spania), Universitatea din Lleida (Spania), Universitatea din Nova Gorica (Slovenia), Universitatea din Perpignan via Domitia (Franța), Academia de Tehnologie Rezekne (Letonia), Universitatea din Ruse (Bulgaria), Universitatea din Nova Gorica (Slovenia) și Universitatea din Udine (Italia).

INSIDII

Emmanuel Macron nu vrea „umilirea Rusiei”!

MIRCEA CANTĂR

O mică frază, fiindcă așa o definește Le Monde, a lui Emmanuel Macron, a declanșat interogațiile privind poziția autorităților franceze în războiul declanșat de Kremlin în Ucraina. Într-un interviu acordat mai multor cotidiane regionale și publicat sâmbătă 4 iunie a.c., președintele francez reiterase ceea ce spune de la începutul invaziei, că „**rămâne convins de rolul Franței ca putere mediatoare**” și că „nu vrea umilirea Rusiei”, pentru că în ziua când luptele vor înceta, va fi nevoie de voință diplomatică. Liderii ucrainieni pe un ton aprins au reacționat cu promptitudine afirmând, prin ministrul de Externe, Dmitro Kuleba, că „**apelul de a evita umilirea Rusiei nu poate decât umili Franța**”, și „nu poate avea decât un prost efect pe scena internațională”. Numai că anterior Emmanuel Macron calificase decizia lui Vladimir Putin de a invada Ucraina drept o eroare istorică și fundamentală, susținuse toată amploarea pachetelor de sancțiuni europene și mai mult, recent, acceptase livrarea de tunuri de mare calibru Caesar. Pe de altă parte, unitatea democrațiilor occidentale, expriamă în cursul reuniunilor G7, a fost fără cusur. Și grație Franței. Diver-

gențe inevitabile, așadar, nu sunt pe obiectul conflictului, ci asupra viitorului continentului. Ceea ce este cu totul altceva. Fostul președinte al Consiliului italian, eurodeputatul Silvio Berlusconi, prea puțin mai luat în seamă, spunea în „Il Giornale” că Europa trebuie să forțeze Ucraina să accepte condițiile Rusiei, pentru a aduce pacea, solicitând UE un plan de pace care să satisfacă atât Kievul cât și Moscova, lucru realmente imposibil. Dacă nu și illogic. În opinia fostului premier italian, Rusia se izolează de Occident, dar și Occidentul se izolează de restul lumii. Criza energetică actuală ar putea fi cea mai lungă din istorie și țările europene afectate pentru multă vreme, potrivit șefului Agenției internaționale de energie, Fatih Birol. Și discuțiile pe această temă sunt aprinse. Deunăzi, ex-candidata RN la alegerile prezidențiale, Marine Le Pen, care aspiră la un nou mandat parlamentar în Pas de Calais, a spus că n-ar fi semnat embargoul pentru petrolul rus, dacă era președinta țării, fiindcă este o sancțiune stupidă și nocivă pentru poporul francez. Măsura respectivă n-a fost deloc salutară, pentru nu puține țări europene, care depind de gazele rusești. Clivajul actual are un aer de

deja-vu, similar celui pe care Ronald Rumsfeld, pe atunci secretar de stat al Apărării, sub George W. Bush, îl vedea acum 20 de ani când vorbea de „vechea Europă și noua Europă”. În 2003, la invitația SUA, Franța și Germania au lipsit la apel pentru războiul din Irak, antrenate în aventură rămânând Regatul Unit, Italia și câteva țări din Europa centrală și țările baltice. Față de Ucraina există o solidaritate europeană de netăgăduit, exprimată prin gesturi care nu pot fi puse la îndoială. Kievul vrea însă susținere militară deplină, cât mai multe arme moderne, și înțelegere deplină. Are mai nou probleme cu exportul de grâu din silozuri, o mare bogăție a țării. Orice gest suspect îl tratează cu răceală sau inabilitate. Cotidianul „Bild” menționează că șefa diplomației de la Berlin, Annalena Baerbock, a refuzat sau nu și-a găsit timp să-l primească pe ambasadorul ucrainian Andriy Melnyk, justificând că este în contact permanent cu omologul său ucrainian Dmitro Kuleba. Șefa diplomației de la Berlin l-a pasat pe ambasadorul ucrainian șefului secretariatului din ministerul german de Externe, adică la un omolog al funcției deținute. Andriy Melnyk a criticat în mai multe rânduri Berli-

nul pentru chestiunea livrării de arme, deși Germania va trimite, potrivit spuselor cancelarului Olaf Scholz, un sistem sofisticat de apărare aeriană IRIS-T-SL. Se joacă bineînțeles „multe cărți” și potrivit „Corriere della Sera”, Londra –după Brexit- lucrează la crearea unui Commonwealth european, ca alternativă la UE, care ar urma să includă Regatul Unit, Ucraina, Polonia, Estonia, Letonia, Lituania și eventual Turcia, țări determinate în respingerea „amenințării militare a Moscovei”. Ieri, ministrul rus al Apărării, Serghei Șoigu, a afirmat că armata rusă a eliberat total zonele rezidențiale din Sievierodonețk, oraș din estul Ucrainei și actualmente epicentru al luptelor din regiune. Luarea sub control a zonei industriale și a localităților vecine urmează, informație confirmată și de partea ucrainiană. Să revenim: Emmanuel Macron se află în campania electorală pentru alegerile parlamentare, dar știe că în perioada următoare va încerca noi demersuri pentru oprirea războiului, aducerea păcii în Europa, și pentru așa ceva va trebui să discute din nou... cu Vladimir Putin. Ne place sau nu, mai aproape de adevăr se află Emmanuel Macron.

Expoziție „Costumul popular din Valea Dunării” la Rast, în Dolj

Consiliul Județean Dolj și Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Dolj organizează vineri, 10 iunie 2022, ora 11:30, la vernisajul expoziției „Costumul popular din Valea

Dunării”, la Școala Gimnazială „Gh. Jienescu” din comuna Rast, județul Dolj. În expoziție regăsim obiecte din colecția lui Alexandru Lilea, interpret de muzică populară, laureat în anul 2017 al Festivalului „Maria Tănase”, ediția a XXIV-a.

Expoziția este deschisă în cadrul evenimentului Zilele Comunei Rast – ediția a III-a, organizată cu sprijinul Primăriei și Consiliului Local Rast.

Alexandru Lilea pune în cântec frumusețea locului în care a crescut, comuna Rast din județul Dolj. Îndrăgostit de folclor, Alexandru Lilea a învățat să prețuiască tot ce ține de identitatea și rădăcinile românești, iar de o bună bucată de vreme colecționează obiecte tradiționale vechi, costume tradiționale din zona de sud a județului Dolj, și speră să scoată astfel la iveală tot ceea ce au construit și au lăsat oamnenii de lângă Dunăre, ca patrimoniu material și imaterial. Alexandru Lilea consideră că spațiul acesta din Lunca Dunării este încărcat de o spiritualitate aparte, complexitatea și simbolurile descoperite în veșmintele de aici vorbind de vechea civilizație a locuitorilor provinciei istorice a Olteniei.

În colecția sa găsim, pe lângă costumul popular, obiecte de ceramică, pistornice, icoane, lămpi, războaie de țesut, instrumente muzicale tradiționale, scoarțe, peșchire, rișchitoare, fuse etc.

Din perspectivă folclorică, Valea Dunării este pentru Alexandru ținutul care, prin particularitățile sale, se distinge de cealaltă parte a Câmpiei Române, aici formându-se cele mai frumoase stiluri muzicale.

În anul 2017, pasionat de folclor, Alexandru Lilea a debutat la Radio Difuziunea Română și în Televiziunea Română, participând la Concursul „Vedeta populară”. Patru ani mai târziu, în 2021, a lansat primul compact disc intitulat „Sunt flăcău din plai oltean”.

Alexandru Lilea este absolvent al Facultății de Teologie Ortodoxă din Craiova, iar în prezent este masterand la Studiul Cultural, Etnologie, Antropologie Culturală și Folclor, în cadrul Facultății de Litere, Universitatea din București. De asemenea, este student la Departamentul de Arte, secția Muzică, din cadrul Facultății de Litere a Universității din Craiova.

MARGA BULUGEAN

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.
Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatfax@mail.edpress.ro
Internet: www.edpress.ro
Director:
MIRCEA CANTĂR
Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN
REDAȚIA:
Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,
Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh
Secretariat: 0251.412.457
Publicitate: 0251.412.552
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitate juridică le aparține.

PRIMĂRIA COMUNEI RAST
CONSILIUL LOCAL RAST

ZILELE COMUNEI RAST
10 SI 12 Iunie 2022
(EDIȚIA A XIII-A)


NICULINA STOICAN


MARIANA IONESCU
CĂPITĂNESCU


IRINA BIROU


ALEXANDRU LILEA


REYNA VOX

VINERI, 10 Iunie 2022, ORA 11:30
- EXPOZIȚIE „COSTUMUL POPULAR DIN VALEA DUNĂRII” DIN
COLECȚIA ETNOGRAFICĂ PRIVATĂ A LUI ALEXANDRU LILEA
- LOCATIE: ȘCOALA GENERALĂ RAST

DUMINICĂ, 12 Iunie 2022, ORA 14:00, LOCATIA CENTRUL CIVIC (LÂNGĂ CÂMPUL CENTRAL)
- SPECTACOL EXTRAORDINAR SUSȚINUT DE ARTIȘTI: NICULINA STOICAN,
MARIANA IONESCU CĂPITĂNESCU, IRINA BIROU, ALEXANDRU LILEA, REYNA
VOX, ANSAMBLURILE FOLCLORICE DE AMATORI: „BOBOCICA” BĂILEȘTI,
„ROPOTA” - CIUPERCENII NOL, „MUGURASI DE SĂLCIOARĂ” DESA,
„TRESTIOARA” PISCU VECHI, ELEVII ȘCOLII GENERALE „GH. JIENESCU” - RAST.

ACOMPANIAZA TARAFUL „ȘTEFAN PITULICI”
PREZINȚĂ ALEXANDRU LILEA

Anunțul tău!

1. Informații generale privind concedentul, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Primăria Comunei Mischii, Str. Eroilor nr.5, județul Dolj, telefon/fax 0251/450.194, email: primariamischii@judetuldolj.ro, cod fiscal 4554157.

2. Informații generale privind obiectul concesiunii, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie concesiionat: teren intravilan în suprafață de 1.119mp, situat în Comuna Mischii, sat Motoci, Aleea III Agromecului nr.11, județul Dolj, număr cadastral 6438, aparținând domeniului privat al Comunei Mischii, conform H.C.L.nr.51/10.05.2022 și temeiului legal O.U.G.nr.57/03.07.2019.

3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini.

3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: la cerere, de la sediul instituției.

3.2. Denumirea și adresa serviciului/compartimentului din cadrul concedentului, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: se poate obține de la Compartimentul Achiziții și proiecte din cadrul Primăriei Comunei Mischii, Str. Eroilor nr.5, județul Dolj.

3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul: 200 lei/exemplar, ce se achită numerar la Casieria instituției.

3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 21.06.2022, ora 16.00.

4. Informații privind ofertele:

4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 29.06.2022, ora 16.00.

4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Primăria Comunei Mischii, Str. Eroilor nr. 5, județul Dolj, Registratură.

4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: într-un singur exemplar, într-un plic sigilat.

5. Data și locul la care se va desfășura sedința publică de deschidere a ofertelor: 30.06.2022, ora 10.00, Primăria Comunei Mischii, Str. Eroilor nr. 5, județul Dolj.

6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Secția de Contencios Administrativ a Tribunalului Dolj, Craiova, Str. Brestei nr. 12, județul Dolj, telefon 0251/416.12, fax 0251/410.140, e-mail: inregistraredosare.dj@just.ro.

7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 07.06.2022.

ANUNȚ

Potrivit prevederilor art.1 alin.1 din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea de Guvern nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare, și prevederile Dispoziției nr. 613/2015 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursurilor de ocupare a posturilor vacante sau temporar vacante corespunzătoare funcțiilor contractuale din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Dolj, precum și din cadrul instituțiilor din subordinea Consiliului Județean Dolj și prevederile art. 554 alin.(1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

Direcția Județeană de Servicii Publice și Utilități Dolj organizează la sediul din Craiova, str. Nicolae Titulescu, nr.22, corp B, etaj 2, concurs pentru ocuparea postului vacant de execuție în regim contractual, pe perioadă nedeterminată, de:

Paznic – 1 post

Concursul pentru ocuparea postului vacant va consta în 3 etape succesive, după cum urmează:

- selecția dosarelor de înscriere;
 - proba scrisă – 11.07.2022, ora 9,00.
 - data și ora susținerii probei de interviu se afișează odată cu rezultatele probei scrise.
- In vederea participării la concurs, candidatii trebuie să îndeplinească condiții specifice:

- I. Paznic:
- studii medii/generale (8-10 clase);
 - atestat profesional de paza;
 - postul nu necesită vechime în specialitate.
- Data și ora susținerii probei de interviu se afișează odată cu rezultatele probei scrise.

Dosarele de înscriere la concurs se vor depune până la data de 24.06.2022 ora 16.00 la registratura Direcției Județene de Servicii Publice și Utilități Dolj.

Informațiile suplimentare se pot obține la sediul Direcției Județene de Servicii Publice și Utilități Dolj Craiova, strada Nicolae Titulescu, nr.22 corp B, etaj 2 – dl. Dinca Aurel, telefon 0351.432.440.

Director General,
Dincă Aurel

Anunt!

STAICU DAN și STAICU DANIELA, titular al proiectului "CONSTRUIRE 4 IMOBILE P+2 – UNITATI CAZARE MUNCITORI", anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul "CONSTRUIRE 4 IMOBILE P+2 – UNITATI CAZARE MUNCITORI", propus a fi amplasat în jud. Dolj, mun. Craiova, Str. Fulger, nr. 127.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni –joi, între orele 8,00- 16,30 și vineri între orele 8,00 - 14,00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 8 iunie 2022

Semnătura:.....

Păun și Ștefănescu, de la Sepsi, propuși la Universitatea Craiova

Cei doi internaționali și-au prelungit contractele cu deținătoarea Cupei României, unde câștigau 600 de lei pe lună până anul trecut

Cei doi jucători de la Sepsi convocați de selecționerul Edi Iordănescu la echipa națională a României, Nicușor Păun și Marius Ștefănescu, au impresionat prin evoluțiile lor din acest sezon. Ambii sunt olteni, formați la CSS Caracal și plecați în Ardeal de la vârste fragede, mai întâi la Viitorul Cluj, apoi la Odorheiu Secuiesc și la Sepsi. Fostul antrenor al celor doi jucători la CSS Caracal, Daniel Nicolae, și-ar dori ca proaspeții internaționali să joace în viitor la Universitatea Craiova și spune că ambii sunt susținători ai echipei pe care au eliminat-o în semifinalele Cupei României. Daniel Nicolae a dezvăluit că Păun și Ștefănescu încasau numai 600 de lei pe lună până anul trecut la Sepsi, iar recent și-au prelungit contractele cu formația antrenată de Cristiano Bergodi.

„Și Păun și Ștefănescu sunt jucători descoperiți de regretatul Doru Matei, iar eu am tot vorbit de acești jucători când erau necunoscuți, acum ei au explodat și cred că vor avea un cuvânt de spus în fotbalul românesc. Nu sunt surprins că au fost convocați la națională. Eu știu că ei și-au prelungit

contractele cu Sepsi pe cinci ani de acum încolo. Li s-a propus o mărire de salariu, au acceptat-o și Sepsi va decide ce se va întâmpla cu ei. Credeți că Păun și Ștefănescu aveau salarii mari până anul trecut? Șase sute de lei, atât aveau, spun sigur! M-am judecat cu Sepsi la Comisia de Soluționare a Litigiilor, și pentru acea indemnizație de formare care nouă, la CSS Caracal, ni se cuvenea și nu voiau să ne-o dea. Eu, personal, mi-aș dori ca ei să vină la Universitatea Craiova și cred că și ei și-ar dori. Ei au fost propuși de către noi la Craiova, dar când erau mici, era o perioadă tulbură atunci, echipa se desființase... Apoi, la un turneu la Brașov, pe cei doi i-a văzut domnul Mihai Georgescu de la Viitorul Cluj, le-a oferit cazare și masă și au rămas acolo. Eu știu că ei țin cu Universitatea Craiova, au familiile aici, în Oltenia, vin cu plăcere acasă” a spus Daniel Nicolae, la Oltenia TV.

Nicolae Păun, considerat „viitorul mijlocaș la închidere al naționalei”

Drumul spre performanță nu a fost deloc facil pentru cei



doi jucători, iar fostul lor antrenor de la Caracal, Daniel Nicolae, spune că Nicușor Păun a intenționat să renunțe la cariera de fotbalist, dar l-a încurajat și îl consideră „viitorul mijlocaș la închidere al naționalei”.

„Nicușor Păun a vrut să se lase de fotbal. Evoluia atunci

fundaș central, la Odorheiu Secuiesc, să se ducă la școala de poliție, dar i-am spus să aibă răbdare. Juca pe 300 de lei pe lună, ce să faci cu banii ăștia? A făcut cea mai bună alegere că nu s-a lăsat și a continuat cu fotbalul. Eu zic că Nicușor Păun este unul dintre cei mai compleți tineri fotbaliști, puțini

aleargă cât el, are inteligență în joc, am văzut că și Mister Ilie Dumitrescu a remarcat aceste lucruri la el și staff-ul naționalei. Deja Marius Ștefănescu a explodat, dar urmăriți-l și pe Nicușor Păun, pentru că va fi viitorul mijlocaș la închidere al naționalei!” a spus Daniel Nicolae.

Luis Nițu, ajuns pe drumuri, după ce a părăsit Știința

Selecționerul Edi Iordănescu, acuzat că „i-a făcut rău” jucătorului preferat al lui Victor Pițurcă la Universitatea Craiova

Anunțat la un moment dat ca o speranță a fotbalului românesc, atacantul Luis Nițu (21 de ani) a trecut printr-o perioadă foarte dificilă, după ce s-a transferat de la Universitatea Craiova la Gaz Metan Mediaș. Pe lângă faptul că nu a mai încasat niciun ban din salariu, ca și restul fotbaliștilor care au evoluat în acest sezon la Mediaș, Nițu a avut parte de ghinioane legate de accidentări și fost nevoit să-și achite singur cheltuielile presupuse de intervențiile chirurgicale, spitalizare și recuperare.

Daniel Nicolae, antrenor la CSS Caracal, cel care l-a descoperit pe Luis Nițu, consideră că actualul selecționer al României, Edi Iordănescu, are o parte de vină pentru ce i s-a întâmplat lui Nițu, deoarece a insistat pentru

transferul său la Gaz Metan, deși „a mirosit cea avea să se întâmple la Mediaș”, echipă intrată în colaps. Când avea numai 18 ani, Luis Nițu a fost promovat de Vic-



tor Pițurcă la Universitatea Craiova, el marcând încă de la debut, chiar la Mediaș. Neavând încredere în perspectivele jucătorului, Universitatea Craiova l-a cedat la Gaz Metan Mediaș, la schimb cu Marius Constantin, dar traiectoria lui Nițu n-a fost nici pe departe cea dorită de el și de apropiați.

„Luis Nițu a avut o poveste urâtă. El era preferatul lui Victor Pițurcă la Universitatea Craiova, marcase 5 goluri în 15 meciuri. Actualul selecționer, Edi Iordănescu, i-a făcut un rău. El l-a dorit foarte mult la Gaz Metan Mediaș. S-a făcut un schimb atunci cu Marius Constantin, Gaz Metan a plătit și niște bani pentru Nițu, sigur știu asta, am avut contractul lui și am văzut transferul și ne-a revenit și nouă, la CSS Caracal, cota de solidaritate din acea sumă de transfer. Edi Iordănescu a mirosit ce avea să se întâmple la Mediaș și a plecat și a venit Jorge Costa. Nițu avea o clauză prin care primea 7 mii de euro la 15 meciuri jucate, un contract bun. I s-a solicitat să renunțe la acea clauză, pentru a nu fi trimis la echipa a doua. El își dorea să joace și a renunțat la clauză. Totuși, a fost trimis la echipa a treia, a jucat prin niște coclauri și s-a accidentat, și-a rupt meniscul, ligamentele. S-a

operat la spitalul Colțea din București, cu care Mediașul avea contract, dar clubul nu i-a plătit însă nimic, nu s-a mai interesat de el, copilul și-a plătit operațiile și spitalizarea, peste 10 mii de euro, în condițiile în care nu și-a mai putut recupera niciun ban din salariile pe care Mediașul i le datora. Acum, el este jucător liber, și-a revenit din punct de vedere fizic și vom vedea unde va juca. Vreau să trag un semnal de alarmă, pentru ca și ceilalți copii să fie atenți ce semnează, să le spun cum se procedează în fotbalul românesc” a povestit antrenorul lui CSS Caracal, Daniel Nicolae, într-o emisiune la Oltenia TV.

16 meciuri a jucat Luis Nițu în doi ani la Gaz Metan Mediaș, reușind un gol și o pasă de gol. La Universitatea Craiova, Nițu a reușit 4 goluri în 13 prezențe. Nițu are și 3 selecții la națională U17 a României, pentru care a marcat un gol.